

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Pelo presente Termo de Retificação do edital do Pregão nº 015/2021, Processo Licitatório nº 063/2021 cujo objeto REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE UNIFORMES PADRÃO DO SERVIÇO DE ATENDIMENTO MÉDICO DE URGÊNCIA E EQUIPE DO NEP PARA APLICAÇÃO DE TREINAMENTOS PARA ATENDER AS NECESSIDADES DO CISSUL., a Administração Pública, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações necessárias, vem, por meio deste, ***RETIFICAR O EDITAL, nos seguintes aspectos:***

Clausula 1ª:

Onde se lê:

EDITAL DE LICITAÇÃO PÚBLICA

PROCESSO ADMINISTRATIVO DE LICITAÇÃO Nº 076/2020
PREGÃO PRESENCIAL Nº 012/2020
REGISTRO DE PREÇOS Nº 009/2020
TIPO: Menor preço por Lote

Limite para impugnação : até às 17h00min do dia
19/08/2021
Credenciamento dos licitantes: a partir das 08h30min do dia
24/08/2021
Abertura da sessão : 24/08/2021 após
credenciamento
Final da sessão : Por decisão do
Pregoeiro
Referência de tempo : Horário de
Brasília/DF
Pregoeiro:Thiago Pereira Carneiro– Port./CISSUL Nº 035/2021

Lê-se:

EDITAL DE LICITAÇÃO PÚBLICA

PROCESSO ADMINISTRATIVO DE LICITAÇÃO Nº 063/2021
PREGÃO PRESENCIAL Nº 015/2021
REGISTRO DE PREÇOS Nº 015/2021
TIPO: Menor preço por Lote

Limite para impugnação : até às 17h00min do dia
25/08/2021

Credenciamento dos licitantes: a partir das 08h30min do dia 30/08/2021

Abertura da sessão : 30/08/2021 após credenciamento

Final da sessão : Por decisão do Pregoeiro

Referência de tempo : Horário de Brasília/DF

Pregoeiro:Thiago Pereira Carneiro– Port./CISSUL Nº 035/2021

Cláusula Segunda:

Fica corrigida a data do certame, sem qualquer prejuízo aos licitantes já que a publicação no diário oficial de Minas Gerais constou corretamente a data do dia 30 de agosto de 2021.

Permanecem inalteradas as demais cláusulas do Edital.

Varginha, 24 de agosto de 2021.

.....
TAMARA RODRIGUES AMARAL

ASSESSORA DA GERÊNCIA ADMINISTRATIVA

.....
AMANDA ALVES DOS SANTOS ASSIS

GERENTE ADMINISTRATIVO